

文登5家单位被认定2019—2020年度职业技能培训机构

本报文登7月3日讯(通讯员 王乾龙) 近日,市人社局、市财政局按照政府招标采购流程,委托第三方代理机构,面向全市所有具备资质的职业(技工)院校、职业培训机构、企业内部培训机构等,对2019—2020年度威海市职业技能认定培训机构进行了公开招标,经过专家小组逐项评定,我区的文登技师学院、正源堂职业培训学校、天恒职业技能培

训学校、金桥职业培训学校、勤达职业培训学校等五家单位,被确定为2019—2020年度政府认定的职业技能培训机构,面向全市承担政府补贴类职业技能培训项目。

此次招标认定为非竞争性认定,不做认定数额限制,只在培训机构资质、培训场地、师资力量、专业工种、培训能力、内部管理机制、社会信用等方面设定了基本条件,面向全市具

备资质的职业(技工)院校、公办或民办职业培训机构、企业内部培训机构等进行公开招标认定,只要符合职业技能培训条件要求的均可进入认定范围,最终从参加投标机构中认定符合承担政府补贴培训项目条件的培训机构,并通过各级人社部门网站、新媒体和服务大厅、基层平台等渠道面向社会公开公示。

此次认定的职业技能培训

机构,将打破地域限制在全市范围内统筹调剂使用,登记失业人员、高校毕业生及在校大学生、农村转移就业者、两后生等城乡各类就业创业群体和广大企业职工,均可根据个人意愿自主选择培训机构和专业工种。

认定培训机构将严格按照省市就业创业政策规定、认定培训机构管理办法和《威海市职业技能培训实操手册》等要

求,以扩大培训规模、提升培训质效为目标,规范开展实名制职业技能培训工作。人社、财政等部门将依法依规对认定培训机构的培训行为进行全程监管和监督考核,对培训后申领职业技能培训补贴人员资格进行严格把关审核,严格防范违规培训、虚假培训和虚报冒领套取补贴资金等违法违规行为,确保职业技能培训工作不断上规范、上规模、上层次、上水平。

文登新增一省级服务业创新中心

本报文登7月3日讯(通讯员 牛序滕) 近日,山东省发展和改革委员会下发《关于公布2019年度省级服务业创新中心的通知》,我区威海金颐阳药业有限公司西洋参产业技术创新服务中心成功入选,这是文登首家企业获此殊荣。

威海金颐阳药业有限公司西洋参产业技术创新服务中心总投资2143万元,总建筑面积5400平方米,涵盖西洋参文化展厅、西洋参质量

追溯体系服务中心、西洋参检测中心、西洋参“互联网+”服务中心、西洋参专家工作室及成果展示中心和西洋参加工服务中心等。项目建成后将依托创新中心“产学研”有效解决西洋参种植、深加工、研发、销售等方面技术难题,引导相关企业抱团发展,提高农民依靠科技增收致富的能力。

建设省级服务业创新中心是深入实施省委省政府八大发展战略、推动全省服务业高质量发展的重要

举措,对带动我区服务业高质量发展,深入实施创新驱动战略,加快推进企业转型升级、创新发展具有积极意义。区发改局将按照管理要求,扎实做好省级服务业创新中心建设推荐管理工作,树立服务业创新发展标杆;积极引导服务业企业大力提高自主创新能力核心竞争力,积极建设各类创新平台,聚焦“四新四化”,助力我区加快实施新旧动能转换重大工程。

文登区皮肤病医院成功举办省级继续医学教育

本报文登7月3日讯(通讯员 徐承英) 近日,文登区皮肤病医院顺利举办了第二届省级继续医学教育项目——《针刀治疗颈椎病》及《颈椎病患者针刀术后康复》培训班。全市各单位中医、针灸、理疗等专业骨干100余人参加。

本次培训会邀请中华针刀医师学会会长施晓阳教授以及中华针刀医师学会学术委员会常务委员、文

登区皮肤病医院中医科主任邓英姿授课。

施教授以幽默睿智的授课方式对引起颈椎病的原因、症状,以及针刀治疗的方法、安全性进行了详细的讲解,为了让大家有一个深入的了解,施教授还对有颈椎病的学员进行了一个现场演示,边讲解边治疗,一时把培训会推向了高潮。邓主任从局部制动休息、针灸、推

拿、药物治疗、功能锻炼等五个方面讲解了针刀术后的康复治疗,重点突出、层次分明、实践性强,独具一格的授课方式获得了大家好评。

此次培训会的成功举办,让大家对针刀治疗颈椎病有了一个全新的认识,学员们纷纷要求多举办几期针刀讲课,对提高中医专业技术人员能力和水平、促进中医事业持续发展具有重要意义。

文登开展“国际禁毒日”集中宣传活动

本报文登7月3日讯(通讯员 潘慧臻) 6月26日是“国际禁毒日”,威海市公安局文登分局联合区市场监管局在汽车站开展“国际禁毒日”集中宣传活动,进一步增强全民禁毒意识,切实提高全民拒毒、防毒的能力。

活动中,民警通过设置禁毒宣传展板、发放宣传页和宣传物品等形式,向过往群众详细讲解毒品的性质、种类及危害等知识,倡导大家积极参与禁毒斗争和禁毒宣传活动,远离毒品、珍爱生命。活动期间,文登区文昌中学的学生走进禁毒教育警示基地,在工作人员的引领下参观了禁毒展厅、VR体验区,以直观的体验,让学生感受到毒品的危害,激发了他们自觉参与禁毒工作的积极性。

毒品是人类的公敌,沾染毒品、毁灭自己、祸及家庭、危害社会。呼吁广大市民争做治安积极分子,积极向公安机关举报毒品犯罪违法活动线索,警方将严厉打击违法犯罪,并及时奖励举报有功群众。



民警介绍,毒品指鸦片、海洛因、甲基苯丙胺(冰毒)、吗啡、大麻、可卡因以及国家规定管制的其他能够使人形成瘾癖的麻醉药品和精神药品。近年来,市公安局文登分局不断加大禁毒宣传教育的力度,通过各个平台向群众广泛宣传

禁毒法律法规、毒品的危害,营造浓厚的禁毒氛围。

目前,全区已建成1处禁毒警示教育基地,1处禁毒主题公园,30多处禁毒宣传角、宣传栏,让居民在潜移默化中提高了识毒、防毒和拒毒意识。

威海市东升电镀有限公司电镀改扩建项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:威海市东升电镀有限公司电镀改扩建项目

二、建设地点:威海市临港区汇钜工业园277号

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《威海市东升电镀有限公司电镀改扩建项目(征求意见稿)》,为使本项目建设地点周边5km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆whhpgs@163.com(密码:qixinhuobao)下载本项目环境影响评价报告书征求意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到威海市东升电镀有限公司和威海齐心环保咨询有限公司所在地获取本项目环境影响评价报告书征求意见稿纸质版。自本公告之日起10个工作日内,向威海市东升电镀有限公司和威海齐心环保咨询有限公司提交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:威海市东升电镀有限公司

地址:威海市临港区汇钜工业园277号

联系人:卢总

联系电话:18660378989

五、承担环评工作的评价机构

环评机构:威海齐心环保咨询有限公司

通信地址:威海市高区丹东路82号

联系人:刘工

联系电话:0631-523379

威海市东升电镀有限公司

2019年6月25日

关爱残疾人服务到社区



本报文登7月3日讯(通讯员 杨立刚) 残疾人群体是社会的重要组成部分,也是社会建设的重要力量。残疾人是最需要关心、扶持、帮助的特殊困难群体,国家相继出台了各种扶持政策,经过二十多年的发展,我国的残疾人事业取得了辉煌成就。

为进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德,形成全社会都来理解、关心、帮助残疾人的社会氛围,天福社区卫生服务中心辖区学府社区卫生服务站组织工作人员深入社区,为残疾人送健康、送服务,让残疾人切实感到社会主义社会大家庭的关爱。

工作人员们不辞辛苦入户为残疾人测量血压,询问、指导、记录用药情况,关爱残障人士身体健康,询问并记录其基本健康情况。此次活动受到了残疾人的广泛好评。

文登区妇幼保健院开展消防安全演练

本报文登7月3日讯(通讯员 田芳铭) 为贯彻我国“预防为主,防消结合”的消防工作方针,切实做好医院2019年“安全生产月”活动,进一步提高医院员工的消防安全意识及灭火逃生疏散能力,积极参与消防“四个能力”建设,6月29日下午,文登区妇幼保健院举行消防演练活动,切实增强职工的消防安全意识,提高职工日常防灾及突发事件应急处理能力。

随着紧急通知的广播音响起,全体医务人员在引导人员的指挥下进行了应急疏散演练。面对紧急火情,大家表现得十分沉着和冷静,职工们在自救互救的同时发扬救死扶伤精神,通过背、扶、抱或采用推车、轮椅帮助病人有序疏散,熟练地按照灭火的步骤和方法将火成功地扑灭,充分体现了职工有效应对突发事件的沉着冷静和良好的应急处置能力,达到快速、准确、成功的消防演练目的。

此次消防安全培训演练,进一步提高了医院员工的消防安全意识及灭火逃生疏散技能,为医院的发展营造良好的氛围,为创建“平安医院”奠定了坚实的基础。

公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话:8189567

文登市米山镇横口建筑队的营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92371081MA3FFH7N7P,注册号:371081600031743,成立日期:2000年8月3日,核准日期:2017年8月25日,声明作废。

文登市金宇机电设备有限公司的原公章丢失,声明作废。文登市金宇机电设备有限公司的原财务章丢失,声明作废。